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Detta händer i Snårestad  

18-19 juni Kulturfestival Snårestad 

Tema: Berättelser 

 

Fredag 18 juni kl 19.00: 

Bror Tommy Borgström –  

”Standup på skånska” 

Servering av vin, öl och lätt förtäring.  
Entré 30 kronor. 

  

Lördag 19 juni: 
 Kl. 15.00: Berättelser för barn och unga: 

sagoläsning i Kojan (Yngre barn får gärna 

komma tillsammans med sina föräldrar.) 
OBS! Det är utomhus - klä er efter väder.) 

Kl. 17.00: Olle Lönneaus berättar om och 

läser ur sin uppmärksammade debutbok 

”Den som ska sonas” 
Kl. 19.00: Peter Fridh – ”Om story-telling 

och levande berättelser”.  Med avslutande 

workshop; var aktivt med och bygg upp 
en verkligt bra berättelse! 

 

Vid båda dessa sistnämnda 
programpunkter finns servering av vin, öl 

och lätt förtäring. 

 

Söndag 20 juni, kl 13-15: Byalagets loppis.   
 

Fredag 25 juni, Kl 12:00: Midsommarfirande 

i kyrkparken. 
 

Tisdag 10 augusti kl 18.30: Happy Jazz i 

kyrkdungen. 

 

Boule och fotboll hela sommaren: 

Det blir Boule på gårdsplanen en gång i veckan 

när det börjar bli varmare och ljusare kvällar. 
Vilken kväll som passar bäst kan vi komma 

överens om spontant.  

Samma sak med spontanfotbollen som blev 
välbesökt i somras. Hör av er med förslag till 

Göran Bondesson på mobilen 073-311 92 82. 

För er  som vill spela mer boule finns det 

möjlighet varje måndag klockan 18 på Rynge 
idrottsplats.  

 

Medlemsavgift 2010 

Du har väl betalt medlemsavgiften! 

Bankgiro 5945-9735 

100 kr för vuxen,  

10 kr för barn under 16 år. 

Byahusets renovering 

Arbetet med byahuset fortsätter. 
Målningsarbeten i bottenvåningen har 
förskönat våra båda salar. Tack till alla som 
hjälpt till med detta. Nästa stora aktivitet är 
terrassen på södersidan. Sven Håkansson 
behöver hjälpsamma händer. Slå en signal till 
honom på 70098. Däcket gör det möjligt för 
handikappade att  komma in i byahuset med 
rullstol och att utrymningsvägarna blir säkra. 
Vi gör den så stor att vi också kan sitta och fika 
där medan barnen leker på lekplatsen. 
Beträffande lekplatsen är Johan Wikström 
arbetsledare. På Valborg lovade han en liten 
flicka att den ska bli klar och ett sådant löfte 
anser han att man måste man stå vid. (I ett e-
post meddelande där han önskar hjälp från 
bybor att få detta gjort skriver han att han inte 
lovade en angiven tidpunkt men i ett barns 
tidsperspektiv så borde det vara snart). Det 
finns en mängd aktiviteter för att få en säker 
lekplats på plats. Hör av er till Johan på 70414. 
Även ekonomiska bidrag är välkomna likaså 
sand och betong plintar.  
 Johan är tacksam för positiv och engagerad 
respons, både vad gäller idéer och arbetskraft. 

Byatinget den 30 april. 

I sedvanlig ordning höll byalaget byating i 

byahuset på valborgsmässoafton. Denna gång 

tillämpades för första gången de nya stadgarna, 
vilket betyder att styrelsen utöver åldermannen 

endast består av sex personer och att det inte 

valdes suppleanter.  

De gladde mig mycket att jag fick förtroendet 
att vara ålderman ett år till! 
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Vid middagen på jubileet tackade jag på 

byalagets vägnar de avgående 
styrelsemedlemmarna med en bukett blommor.  

I en bilaga till detta byablad kan ni läsa och 

denna gång också se vilka som valts till 
styrelsen, byalagets representant i Ystads 

kommuns byalagsråd och vilka som är 

sammankallande i lagen och valberedningen. 

Tveka inte att ta kontakt med någon av dessa 
om ni har en fråga eller synpunkter på något i 

byn.  

En punkt som beslutades enhälligt  på tinget 
var att nyinflyttade bybor inbjuds att bli 

medlemmar i byalaget första året utan avgift. 

Hittills i år har vi fått tre familjer till Snårestad. 

En presentation av dessa finns nedan.  

Valborgsmässobålet. 

 

I år var det måttlig vind så vi kunde som 

traditionen påbjuder ha ett fackeltåg till bålet. 
Tåget var långt och även transitboendets 

ensamkommande flyktingungdomar deltog. 

Det var en speciell upplevelse för dessa kan jag 

lova. Kören sjöng och Thomas Billgren höll ett 
mycket fint tal till våren. 

Valborgsmässotalet: Till våren 

 

Eftersom inte alla bybor kunde lyssna på 

Thomas Billgrens tal vill jag med hans tillstånd 
återge det: 

 

Att hålla talet till våren är förstås en ära. Men 
det är inte bara äran – det är också en viss 

förfäran. 

 

Jag har läst om en undersökning som handlade 
om vad vi människor är rädda för. På andra 

och tredje plats kom sjukdom och död. På 

första plats kom rädslan att hålla ett offentligt 
tal. Jag berättar det bara för att ni ska veta 

hur jag känner mig... 

 
Nå, eftersom jag nu står här så får jag tacka 

min lyckliga stjärna för att vår käre ålderman 

Henning gav mig förtroendet just i år. Med den 

vintern vi haft borde det kunna bli en ganska 
enkel historia att stå här och tala. Allt jag 

behöver göra är att påminna er om tre 

månaders snö. Jag skulle kunna lägga in en 
liten anekdot om att jag så sent som igår var 

hos min sjukgymnast som behandlar min 

snöskottsskadade axel. Och slutligen kunde jag 

säga något om hur efterlängtad våren är och 
utbringa ett leve. Och så hade jag varit hemma 

med talet. 

 
Men, så lätt ska ni inte komma undan! Så nu 

börjar jag om mitt tal från början. 

 

 
Mitt vårtal blir säkert lite märkligt. Jag tänker 

nämligen mest tala om vintern. 

Förhoppningsvis förstår ni snart varför. 
 

Alltså, mer än tre månaders snö, kyla och 

elräkningar tunga som bly. Men också 

glädjeämnen. Att få se Berit komma farande på 
skidor över åkrarna, eller följa den 

bondesonska snöskoterns vådliga färder. För 

att inte tala om isbanan och alla spännande 
ishockeymatcher med tillhörande korvgrillning 

en solig eftermiddag. Då, precis då, är vintern 

som allra bäst i Snårestad… 
 

Men det var en sak som var annorlunda. Det 

märktes till exempel på ishockeymatcherna. 

När jag spelat andra år har jag ropat på 
medspelare med namn som Mattias, Jakob, 

Ola och Sonja. Men i år fick jag också ropa på 

Muhammed och Achmed. Det kändes både 
spännande och annorlunda.  

 

Så var det ju; vi hade fått nya gäster i byn. 
Kanske inte så duktiga på att stå på skridskor, 

men när vi kommer igång med fotbollen lär 

dom få sin revansch på mig. Tro mig. 

 
 

Jag inledde med att tala om olika rädslor. På 

den listan finns också rädslan för det okända 
och obekanta. Den rädslan fick aldrig fotfäste i 

Snårestad. Trots vissa kvällstidningars försök 

att piska upp en stämning som inte fanns. 

 
Det är med stolthet som jag konstaterar att 

Snårestad stod emot den rädslan. Det är 

fantastiskt att se, hur snårestadsbor går till 
förläggningen för att hjälpa till med läxläsning 

och språkundervisning. Jag blir glad, när jag 

får höra om hur bybor kommer på besök till 
förläggningen, att man skänker spel och annat. 

Eller när våra egna ungdomar och 

flyktingungdomarna möts på fotbollsplanen. 

 
Jag skulle gärna vilja citera en insändare som 

publicerats i Ystads Allehanda. Den är skriven 

av Sophie Sölveborn. Hon skriver så här: 
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”Jag kan inte tänka mig en bättre plats för ett 

barn att få komma till, för att kunna börja 

känna trygghet och glädje igen. Och för att få 

ro och stöd.” 

 
Och lite senare i insändaren skriver Sophie, 

angående flyktingmotståndet som finns på viss 

annan ort i Skåne: 

 

”Nu ställer sig Snårestad och dess bybor över 

detta. Det gör mig stolt. Jag hoppas innerligt 

att dessa flyktingbarn får känna samma 

gemenskap och glädje som jag känt som 

sommarbarn i Snårestad. För konstigt vore 

det väl annars.” 

 
Ja, Sophie, konstigt vore det annars. Precis så 

tycker också jag att det blev. Och därmed kan 

jag sammanfatta vintern 2010 i Snårestad. Det 
gör jag med två ord. Kyla. Och värme. 

 

Kylan som kom utifrån. Värmen inifrån. Och 
om nu ett visst, givet mått på värme är ett 

tecken på att den meteorologiska våren har 

kommit, då skulle jag vilja påstå att våren 

2010 kom till Snårestad i januari. 
 

Så, mina vänner, som ni ser, jag har inte talat 

om vintern. Jag har talat om våren hela tiden. 
 

Och när vi nu dessutom får hjälp av värme 

utifrån, så är det bara att fortsätta njuta än 
mer av årets näst bästa årstid, på världens 

bästa plats! 

 

Med det vill jag utbringa ett fyrfaldigt leve för 
Snårestad och för våren. 
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Pingstafton den 22 maj firade 
Byalaget 30-årsjubileum. 

 

Det blev familjefest på eftermiddagen med 

underhållning av Johan Wikström och Timothy 
Girardon.   Vi hade en sådan tur med vädret. 

Solen tittade fram och värmde på 

eftermiddagen och alla 70 personer kunde 
njuta av kvällen.  

Kvällen började med en välkomstdrink. Peter 

Ahlheim och Gunnel Wittmeyer hade blandat 

en mousserande vindrink med Snårestads-
rabarber och ingefära. 

Därefter kunde vi avnjuta en buffé tillagad av 

Ingrid Nilsson. 
Gunnar Lennerheim höll ett mycket belevat tal 

där han bl a. tackade alla de frivilliga krafterna 

i byalaget som gjort att byalaget blivit 30 år. 
Lars-Erik Larsson hade en intressant 

betraktelse som boende vid en landsväg där 

han sett generationer har komma och gå men 

Snårestadsandan bestå.  
Bengt-Göran Nilsson visade diabilder från 

byalagets 30 år. Det blev många igenkännande 

leenden och suckar när man såg sig själv som 
ung eller sina föräldrar på bilderna. Snårestads 

byalag har en guldgruva i sitt historiska arkiv 

inte bara om byalagets historia utan hela 
bygdens historia. Detta måste vi vårda ömt och 

bevara för kommande generationer. 

En choladkaka med grädde avslutade måltiden. 

Henning tackade de avgående 
styrelseledamöterna: Sven-Anders Sölveborn 

har varit vice ålderman i nästan alla år sedan 

bildandet 1980 (förutom en rad andra 
funktioner, t.ex. ledare lång tid för 

motionslaget). Mats Andersson som varit 

kassör i 17 år. Styrelseledamöterna Kajsa 

Larsson och Elsbeth Wahlberg samt 
suppleanten Susann Högman.    

Alla har med sitt engagemang, idéer och arbete 

bidragit till att byalaget kan se tillbaka på 30 
aktiva och framgångsrika år. 

Timothy Girardon hade underhållit barnen på 

eftermiddagen och gjorde det även för oss 
vuxna på kvällen med mycket skicklig 

eldkonst. 

Ett magnifikt fyrverkeri satte punkt för 

festmåltiden. Danslystna bybor kunde sedan 
dansa in på sena nattimmen till Bosses musik. 

Tack alla ni som genom era frivilliga insatser 

rest tält och byggt dansbana, burit stolar och 
bord, dukat, m.m., ja vi kan inte ana allt som 

behöver göras för att en sådan fest skall bli av 

och fungera. Och till sist ett tack till er alla 

som dagen efter på söndagen dukade av, tog 
ned tältet och ställde allt i ordning! 

Snårestadsvisan  

Melodi: Yippiyej 

 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Ja va vore livet utan Snårestad 

Våran ledare är Henning 

Arne sköter byens penning 
Ja va vore livet utan Snårestad 

 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Göran klipper många häckar 

Skiten samlar upp i säckar 

Ja va vore livet utan Snårestad 
 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Från polska bussen varje vecka 

Kan du köpa dig en blecka 

Ja va vore livet utan Snårestad 

 
Ja va vore livet utan Snårestad 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Många går omkring och drömmer 
Hungaskiten de ju glömmer 

Ja va vore livet utan Snårestad 

 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Ja va vore livet utan Snårestad 

Varje vinter is vi spolar 

Och på sommaren vi boular 
Ja va vore livet utan Snårestad 

 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Ja va vore livet utan Snårestad 

Grannens ungar byggt en koja 

Många kommer dit och stoja 

Ja va vore livet utan Snårestad 
 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Ja va vore livet utan Snårestad 
Bilarna de kör som fanken 

Undra vad de har i tanken 

Ja va vore livet utan Snårestad 
 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Här är många som bestämmer 
Det är där som skoen klämmer 

Ja va vore livet utan Snårestad 

Bosse Andersson 
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Kulturfestival Snårestad 2010. 

Tema: Berättelser 

 
Den 18 och 19 juni blir det dags för Snårestads 

tredje kulturfestival. Temat för i år är 

”berättelser”.  
Vi kommer att lyssna på Bror Tommys 

Borgströms roliga berättelser på skånska, och 

får vara med och lära oss av skådespelaren 

Peter Fridh hur vi bygger upp våra egna 
berättelser. Dessutom kommer Olle Lönnaeus 

(journalist på Sydsvenskan) att läsa ur sin 

uppmärksammade debutroman och spännande 
deckare ”Det som ska sonas”. Det kommer att 

finnas en utställning av flyktingbarnen i 

världens olika språk och sagoläsning för barn 

och unga i Snårestads kända Koja. Och 
självklart få ni inte missa att delta i Snårestads 

första dikttävling! 

 
Häng med på ett äventyr i språkets värld – 

varmt välkommen till Kulturfestival Snårestad! 

  
  

Fredag 18 juni: 

  

Kl. 19.00:  Bror Tommy Borgström - 
”Standup på skånska” 

Servering av vin, öl och lätt förtäring.  

Entré 30 kronor. 
  

Lördag 19 juni: 

  
Kl. 15.00:  Berättelser för barn och unga: 

sagoläsning i Kojan 

(Yngre barn får gärna komma tillsammans med 

sina föräldrar. OBS! Det är utomhus - klä er 
efter väder.) 

 

Kl. 17.00: Olle Lönneaus berättar om och 
läser ur sin uppmärksammade debutbok 

”Den som ska sonas” 

  

Kl. 19.00:  Peter Fridh – ”Om story-telling 
och levande berättelser”.  

Med avslutande workshop; var aktivt med och 

bygg upp en verkligt bra berättelse! 
 

Vid båda dessa sistnämnda programpunkter 

finns servering av vin, öl och lätt förtäring.  
 

 

 

 

 

Under hela festivalen pågår: 

 

Utställning med flyktingbarnens egna 
berättelser: ”Berättelser från hela världen” 

 

Snårestads stora Limerick-tävling. Delta och 

vinn! 
 

Samtliga program äger rum i Snårestads 

Byahus förutom sagoläsningen som är i den 
rikskända ” Kojan”. 

Jenny Kornmacher 

Byalagets LOPPIS  

Söndagen den 20 juni kl 13 – 15 ordnar vi årets 

loppmarknad på Byahusets gårdsplan. Vill du 
bidra med loppisprylar så ring Karin 70128, 

Göran 073-311 92 82 eller Berit 70009.  

Midsommarafton 

Vi samlas vid kyrkbacken klockan 12.00 då 

alla barn får åka traktor och vagn för att plocka 
blommor och blad utefter Tjugosexevägen. 

Alla är välkomna med bidrag så som blommor, 

löv och bindhjälp! Ta gärna med kaffekorgen 
till en förhoppningsvis solig midsommarafton i 

Snårestad, med dans , dragkamp, säcklöpning 

och trevlig samvaro. 

Happy Jazz 

I år blir det Happy Jazz i kyrkdungen tisdagen 
den 10 augusti    

Kl. 18.30. Plocka ihop er picknickkorg med 

något gott som ni vill äta och dricka 

Tankar om Snårestad 

Nu har vi firat 30- årsjubileum. När vi hörde 
Bengt-Göran Nilssons berättelse om allt som 

hänt i Snårestads byalag och Lars-Erik Larsson 

iakttagelser längs en landsväg i mer än 50 år så 

får man lite perspektiv på tillvaron. Människor 
kommer och går men Snårestad består och 

varje hus har en intressant historia. När Berit 

Andersson och jag åker runt i byn för att dela 
ut detta byablad så berättar Berit för mig 

många små episoder om byborna och det är 

alltid lika intressant.  
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När ni nu läser detta har Johan Wikström och 
jag också satt upp 30-skyltar längs bygatan och 

nu gäller det att respektera denna hastighet! 

Billgrens har satt upp en spegel så att deras 
vackra men höga häck inte skall var en 

trafikfara, och det tackar vi för.  

Jag önskar er alla en skön sommar! 

Henning Wittmeyer 
Ålderman 

 

Nyinflyttade bybor. 

 

Staffan Lake och Marguerite Luthman sitter 
här utanför sitt hus på Snårestad Lyckeväg 

121-6. De flyttade permanent från Stockholm 

till Snårestad i mitten av mars i år. De ville 
gärna ha tidigare och längre vårar än man har i 

Stockholm. Staffan som är docent i genetik och 

nu konsult i detta intressanta ämne lockades 

också av närheten till en intressant marknad för 
konsulttjänster. Som så många från Stockholm 

letade de först efter ett hus på Österlen men när 

de såg detta hus med havsutsikt i ett böljande 
landskap ändrade de sig. De har också blivit 

lyckliga ägare av 6 tunnland fin åkermark. På 

två av dessa, en södersluttning väster om huset, 
planerar de att odla vindruvor. Det blir vita 

druvor som är speciellt framtagna för vårt 

klimat. Marguerite är dr. i medicinska 

vetenskaper. De har båda stort intresse av 
natur, vilket de kommer att ha mycket 

användning av i sina planer att odla druvor.  

Tyvärr tar det fyra år innan de kan ordna 
vinprovning på ett vitt Snårestadsvin i 

byahuset, men vi har tålamod att vänta på 

detta. Om ni någon gång träffar Staffan och 
tycker att han inte tycks känna igen er så har ni 

träffat hans tvillingbror. 

Vi önskar Staffan och Marguerite hjärtligt 

välkomna i byn och som medlemmar i 
Snårestad byalag och lycka till med 

vindruvorna! 

 

 
Niklas och Anneli Edlind utanför sitt nyköpta 
hus på Snårestadsvägen 268. De gifte sig 

alldeles nyligen i Central Park i New York och 

åkte sedan på bröllopsresa till Australien. 
Anneli har inte helt vant sig vid att hon heter 

Edlind numera. Niklas och Anneli jobbar båda 

i Malmö dit dom pendlar med tåg från Svarte. 

Båda är civilingenjörer från LTH, Väg och 
Vatten. Niklas jobbar på ett mjukvaruföretag, 

STRUSOFT som gör beräkningsprogram för 

byggbranschen och Anneli är konstruktör och 
användare av Niklas programvaror. De har 

flyttat hit från Malmö därför att de längtade att 

komma närmare naturen och havet och de kan 
ju se havet från sin farstutrappa. Nyblivna 

ägare till en trädgård gör att deras intresse för 

den vaknat rejält. Det planteras mycket just nu. 

Utöver det är båda intresserade av Färg och 
Form och de målar i allt utom i olja. 

Byalaget önskar båda hjärtligt välkomna till 

byn och som medlemmar i byalaget. 

 

Ann-Katrin Berggren har just flyttat in i 

bygatan 123. Hon är läkare och specialist i 

allmänmedicin på Ystads lasarett.  
Hon har utbildats 

i Lund och har 

sedan dess 
arbetat i Skåne.  

Hon har tre barn. 

Louise (38), 
Christina (31) 

och David (29). 

Hennes intressen 

är trädgård, 
segling (medlem 

i Helene i Ystad) 

och målning. 
Hon har gått på 

kurser i 

Gerlesborgsskolan i Bohuslän och målar 
akvarell och i olja. Byalaget önskar henne 

hjärtligt välkommen i byn och i byalaget. 
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Båtvarvet i Snårestad 

Det har förmodligen inte undgått någon att 

Snårestad fått sitt eget lilla båtvarv. Under det 

senaste året har aktiviteten i Bondessons 
garage varit febril. Det är Johan, Jakob och 

Sara som är i fullt sjå med att förvandla den 

gamla träsnipan till en sjövärdig fritidsbåt. 
Snipan är ungefär 7 meter lång med en liten 

ruff längst fram.  

 

 
 

Den såg ju riktigt fin ut när den kom, men ack 

vad skenet bedrog. 
Merparten av alla brädor har tagits bort, nya 

har satts på plats. 

 

Här ser ni snipan när de gamla bräderna och 

spanten tagit bort, 

 
 
Här har nya spant och bräder börjat ta plats. 

 

 
Båten har även fått en uppfräschad motor.  

 

 
 

Om båten är ute ur garaget får alla intresserade 
gärna komma och beskåda denna skönhet. 

Sara, Johan och Jacob 
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Styrelsen: 
Ålderman:  
alderman@snarestad.se 

Henning Wittmeyer  (1)  
Tel: 70037  
Mobil: 070 942 70 88 
 
 
 
 
 
 
Ledamöterna 

Kerstin Lindgren  
(vice Ålderman) (2)  
Tel: 70074 
Mobil: 070 873 89 69 
 
 
 
 
 
 
sekretrare@snarestad.se 

Ingrid Nilsson (3) 
Tel: 60346  
Mobil: 070 792 68 58 
 
 
 
 
 
 
 
kassor@snarestad.se 

Arne Nilsson (4) 
Tel: 70082  
Mobil: 070 730 67 14  
 
 
 
 
 
 
 
Fredrik Setterwall (5) 
Mobil: 073 922 59 13 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Johan Wikström (6) 
Tel: 70414 
Mobil: 070 970 7790 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cecilia Billgren (7) 
Tel: 70026 
Mobil: 073 988 45 19 
 
 
 
 
 
 
Här bor vi! 

 

 
 

mailto:alderman@snarestad.se
mailto:sekretrare@snarestad.se
mailto:kassor@snarestad.se
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Sammankallande i Aktivitetslagen: 

Festlaget  

festlaget@snarestad.se 
Berit Andersson (8) 

Tel: 70009  

Mobil: 073 752 32 24 

 

 

Pubsektionen  

pubsektioner@snarestad.se 
Peter Alheim (9)   

Mobil: 073 922 61 21 

 

 

 

Ungdomslaget  

ungdomslaget@snarestad.se 
Ingrid Nilsson (3) 
Tel: 60346 

Mobil: 070 610 72 92   

 
 

 

 

Samhällslaget  

samhallslaget@snarestad.se 
Sven Håkansson (10) 
Tel: 70098 

Mobil: 070 853 87 11  

  

 

 

Motionslaget  

motionslaget@snarestad.se 
Göran Bondesson (11) 

Tel: 70071 

Mobil: 073 311 93 82  

 
 

 

 

 

 

 

IT-laget  

itlaget@snarestad.se 
Jesper Ek (12) 

Mobil: 070 943 07 86   

 

 

 

Kulturlaget  

kulturlaget@snarestad.se 
Jenny Kornmacher (13) 

Tel:70149 
Mobil: 0418 35 07 63  

 

 

 

Byalagsrådet  

ystadbyalagsrad@snarestad.se 

Sven-Anders Sölveborn (14) 

Tel: 70007  

 
 
 
 
 
 
Valberedningen för 2010  

valberedning@snarestad.se 
Göran Bondesson  
sammankallande (11) 
Tel: 70071  
Mobil: 073 311 92 82 
 
 
 
 
 
 
Bengt-Göran Nilsson 
Tel: 70185   
Mobil: 070 955 64 43 
 
Helena Larsen 
Mobil: 070 693 80 52 
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